

Дзвін шабель, пісні, походи, воля соколина,  
тихі зорі, ясні води – моя Україна.

Володимир Сосюра

Білоцерківська міськрайонна газета

# Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 3-4 (14312-14313), 10 СІЧНЯ 2025 р. Роздрібна ціна 10 грн. 00 коп.

## Білоцерківська громада – перша в Україні, де відкрили Центр внутрішньо переміщених осіб

Завдяки спільним зусиллям місцевої влади, Ради з питань ВПО, благодійних організацій вдалося створити простір, де люди, які вимушені були покинути свої домівки, зможуть отримати всі необхідні послуги та підтримку.

Центр ВПО, розташований на масиві Незалежності, 34, – це нове комфортне (площею майже 200 кв. м) приміщення з приймальнею, відділом по роботі з ВПО, конференц-залом, кімнатою для консультацій, кабінетом Ради ВПО, дитячою та побутовою кімнатами.



соціалізація та реінтеграція внутрішньо переміщених осіб у нашій громаді відбувається на належному рівні.

Враховуючи те, що ми ухвалили відповідну програму, профінансували її, з місцевого бюджету було використано близько 1,6 млн грн на потреби внутрішньо переміщених осіб. Наприклад, це допомога діткам-першокласникам з числа ВПО, дітям, які вступили до ліцеїв, коледжів громади. Ми також допомагаємо ВПО з лікуванням зубів та зубопротезуванням; надаємо психологічну допомогу тощо. Для діток ВПО було організовано новорічні заходи з переглядом фільмів та врученням солодких подарунків. Білоцерківська громада – перша в Україні, де було відкрито такий Центр ВПО. Тож сподіваюся, що він буде

Тут приймають внутрішньо переміщених осіб, реєструють їх, надаючи відповідну довідку. Також внутрішньо переміщені можуть подати заяву на отримання допомоги на проживання. А ще в Центрі проводиться нарахування виплат, подача звітів, ведення обліку, допомагають вирішити актуальні для цієї категорії земляків питання. Крім того, Центр ВПО виконує роль своєрідного хабу, де можна поспілкуватися та навіть віднайти нові можливості.

Секретар Білоцерківської міської ради **Володимир Вовкотруб** під час заходу наголосив, що ідея відкриття цього Центру виношувалася ще з 2022 року:

– У нас було багато різних технічних рішень, пересторог – вийде чи ні, але ми поставили мету, яку реалізували, створивши такий масштабний та необхідний проект для нашої громади. Центр ВПО буде місцем для зустрічей, надання консультацій, роз'яснень, а головне – місцем для спілкування людей, які були вимушені залишити свої домівки й обрали саме наше місто для проживання. Дякую всім, хто причетний до відкриття цього хабу: першому заступнику міського голови Інні Новогребельській, начальнику управління соціального захисту населення міської ради Юлії Терещук, голові Ради з питань ВПО при Білоцерківській міській раді Олексію Кудінову, депутатам Білоцерківської міської ради, які підтримали це рішення.

Нині в Білоцерківській громаді нараховується 15,6 тис. внутрішньо переміщених осіб, і ми не зупиняємося, а працюємо далі, щоб надати їм допомогу та підтримку. В наших планах – будівництво соціального житла для ВПО, і наша громада входить до складу ради при Мінрегіонбуді щодо його спорудження. Сподіваюся, нам вдасться реалізувати всі наші плани.

Володимир Вовкотруб подякував за допомогу у створенні Центру Благодійному фонду «Рокада» та вручив подяку міської ради та її виконавчого комітету проектному менеджеру фонду Христині Бірюліній.

Перший заступник міського голови **Інна Новогребельська** під час цієї знакової події розповіла, що працює з внутрішньо переміщеними особами з 2017 року, але складнощі виникли у 2022-му, коли до нашої громади приїхала дуже велика кількість таких людей, і всі вони потребували допомоги й підтримки:

– Внутрішньо переміщені особи люблять нашу громаду, в нас дуже багато релокованих підприємств, які переїжджають з інших міст, привозять своїх спеціалістів та сплачують значний ПДФО до нашого бюджету. Вони працюють у нашій громаді, знімають квартири, влаштовують дітей до дитячих садків. У школах громади навчається близько 2,5 тис. учнів з числа внутрішньо переміщених. Їм надано статуси постраждалих від збройних конфліктів, вони мають право на безкоштовне харчування. Тож

нашою гордістю, надбанням і допоможе багатьом людям у вирішенні їхніх нагальних питань.

Інна Новогребельська також наголосила, що в нашій громаді потужно працює Рада з питань ВПО та подякувала її керівникові Олексію Кудінову за роботу та вміння згуртувати таку значну кількість людей, які потребують допомоги в подоланні складних викликів, що перед ними постали.

У свою чергу голова Ради з питань ВПО при Білоцерківській міській раді **Олексій Кудінов** наголосив, що ця подія – надзвичайно важлива для покращення умов, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб, які знайшли прихисток у Білоцерківській громаді:

– Ми маємо підтримку, в нас є діалог, співпраця, яка дає синергію, – це співпраця громадського простору, громадянського суспільства та місцевої влади. Нам справді є чим пишатися, і ми віримо, що цей простір стане не тільки місцем, де люди отримують допомогу, а тією локацією, яка даруватиме надію та нові можливості для внутрішньо переміщених осіб, котрі переїхали до Білої Церкви з інших міст України, а також тих людей, які мають повернутися з-за кордону.

Про реалізацію проекту зі створення Центру ВПО детальніше розповіла начальниця управління соціального захисту населення міської ради **Юлія Терещук**. Вона зауважила, що після розробки проектно-кошторисної документації було зроблено капітальний ремонт приміщення, який тривав близько двох місяців:

– За цей період було відремонтовано стіни, стелю, облаштовано вхідну групу, замінено всі вікна та двері. Приміщення повністю відповідає вимогам людей з інвалідністю. Його також обладнано системою вентиляції та кондиціонування, протипожежною сигналізацією. А враховуючи реалії сьогодення з постійними відключеннями світла, ще й оснащено системою безперебійного живлення, що дозволяє працювати в умовах відсутності електроенергії. Вартість усіх робіт, враховуючи проектно-кошторисну документацію, капітальний ремонт і закупівлю обладнання та меблів, становить майже 4,5 млн грн.

В облаштуванні центру надавав допомогу благодійний фонд «Рокада», за сприяння якого було закуплено техніку для кухні, дитячої кімнати, телевізори, проектор, проекційний екран, комп'ютери для працівників тощо.

Перший в Україні приклад відкриття спеціально створеного простору для людей, які внаслідок війни втратили рідний дім і змушені були переїхати на інше місце проживання, свідчить про те, що місцева влада розуміє потреби переселенців та сприяє їхній інтеграції до нашої громади. Тож хочеться сподіватися, що Центр оправдає всі покладені на нього надії.

За інф. bc-rada.gov.ua

## Першою народилася дівчинка!

2 січня в Білоцерківській громаді відбулася традиційна акція «Новий громадянин Білоцерківської міської територіальної громади», під час якої в міському пологовому будинку вітають батьків немовлятка, яке першим народилося в новому році.



■ Першою в 2025 році, 2 січня о 1.10, народилася дівчинка вагою 4050 г та зростом 55 см. Для її мами, Оксани Поліщук, це друга дитина, а першим чотири з половиною роки тому в їхній сім'ї був хлопчик – у цьому ж пологовому будинку.

■ «Дякую всім лікарям та медичним працівникам – справжнім професіоналам своєї справи! Бажаю, аби в нашому місті та громаді народжувалися діти. Нехай наші захисники якнайшвидше повертаються додому, родини воз'єднуються та покращують демографічну ситуацію в Україні!» – побажала пані Оксана.

■ Від імені всієї Білоцерківської громади породіллю та її донечку привітали заступник міського голови Катерина Возненко, начальник управління з питань молоді та спорту Сергій Мартинов, представники медзакладу.

■ «Щиро вітаю вас та всю нашу громаду з народженням першого у цьому році немовляти – дівчинки, яка, я сподіваюся, принесе мир не тільки нашій громаді, але й усій країні. Вітаю вас із визначною подією! Нехай наступний рік буде для нас переможним. Миру вам, благополуччя та всього найкращого, будьте здорові, і нехай вас радує ваша малеча!» – побажала Катерина Возненко.

■ Доповненням до слів вітань стали подарунки для немовляти – комбінезон, дитяча постільна білизна, а також квіти.

■ Керівник Білоцерківського пологового будинку Юрій Кух зазначив, що протягом 2024 року в їхньому медзакладі народилося 1104 дитини: «Нам дуже приємно, коли жінки нашої громади обирають наш пологовий будинок для народження діток. Ми робимо все можливе для того, аби породіллі почувалися комфортно та були задоволені».

■ Тож нехай всі побажання здійсняться, і новонароджена дівчинка зростає здоровою та щасливою – під мирним небом України.

За інф. bc-rada.gov.ua

## За підтримку громади й допомогу військовим

Час завершення одного року й початку наступного завжди був періодом підбиття підсумків, коли можна озирнутися назад і зрозуміти, наскільки продуктивно, з користю для громади, країни, яка воює й потребує допомоги, прожито цілий рік життя. У стінах міської ради також підсумували роботу й високо оцінили здобутки багатьох наших земляків.



◆ За сумлінну і плідну працю, високий професіоналізм, відповідальне ставлення до виконання посадових обов'язків, ініціативність, самовіддачу та з нагоди Дня місцевого самоврядування «Відзнаку міського голови» отримали депутати Білоцерківської міської ради: Гопаїнич Микола Ярославович, Грисюк Сергій Іванович, Мазуревич Дмитро Володимирович, Шишковська Вікторія Петрівна та Гребенюк Руслан Іванович.

◆ За значний особистий внесок та всебічну підтримку бойових льотчиків, невтомну працю і підтримання високого бойового духу та активну діяльність, спрямовану на досягнення нашої Перемоги, було вручено відзнаку 299 бригади тактичної авіації імені генерал-лейтенанта Василя Нікіфорова депутату Білоцерківської міської ради Денисенку Олегу Михайловичу.

◆ За самовіддане служіння українському народові, вагомий особистий внесок у розвиток і зміцнення місцевого самоврядування Київщини, сумлінне і бездоганне виконання службового обов'язку, високий рівень патріотизму, відданості й вірності військовій присязі подяки Київської обласної ради були вручені депутатам міської ради Киришуну Дмитрові Володимировичу та Нагорному Георгієві Віталійовичу.

◆ Грамотами міської ради та її виконавчого комітету відзначили й 40 місцевих волонтерів – за активну громадянську позицію, високу патріотичну свідомість, самовіддану та безкорисливу працю, вагомий внесок у нашу спільну перемогу, за небайдужість і добросердечність, ініціативність, готовність завжди прийти на допомогу.

◆ Грамотою Білоцерківської міської ради та її виконавчого комітету – за професіоналізм, виявлену стійкість та вміння виконувати найскладніші завдання, активну громадянську позицію – також був нагороджений Іванюк Олександр Анатолійович, який посів І місце у фіналі Чемпіонату серед плиточників України-2024.

◆ «Вклоняюсь перед вами, перед вашою роботою, громадянською позицією, дякую за те, що ви наближаєте нашу Перемогу. Так тримати!» – сказав секретар Білоцерківської міської ради Володимир Вовкотруб, вручивши нагороду численним білоцерківським достойникам.

За інф. bc-rada.gov.ua

## Я буде світло!

**Різдвяно-новорічні свята не випадково асоціюються з дитинством. Бо там завжди тепло, безпечно, там живе мрія, що обов'язково здійсниться. А в Білій Церкві ці дні освячені ще й дитячими талантами: маленькі обдаровані артисти під керівництвом мудрих педагогів дарують нам усім свою натхненну творчість, а разом з нею – й надію, що темрява зла нарешті зникне, натомість восторжествує світло!**

Багато хто з містян був зачарований незвичайним вуличним концертом на сцені «Passage» у центрі міста, де звучали колядки у виконанні хорових колективів Білоцерківської школи мистецтв № 1 імені Юрія Павленка: зразкового хору «Співаночка» (керівник Леся Крижешевська, концертмейстер Ірина Дорошенко), хору молодших класів «Джерельце» (керівник Інна Бомко, концертмейстер Олена Щербініна) та хору старших класів «Стежка» (керівник Наталія Некраш, концертмейстер Ірина Санжарова). Це було щось неймовірне! До речі, ініціатива проводити колядування в цьому багатолюдному та яскравому місці належить очільниці громадської організації «Біла Церква туристична», депутатів міської ради Олені Фастівській.

А згодом Білоцерківська школа мистецтв № 1 імені Юрія Павленка відвідувала перед земляками про свої здобутки великим гала-концертом ХХІХ традиційного мистецького фестивалю «Різдвяні зорі».

На сцені Будинку органної та камерної музики виступили майже 200 учнів школи, які навчаються на фортепіанному відділі, відділах сольного співу, струнно-смічкових, народних, ударних та духових інструментів. Яскраві та професійні виступи вихованців школи вшент переповнений зал підтримував бурхливими оплесками.

Директор школи, заслужений працівник культури України, депутат міської ради Леся



Крижешевська привітала всіх присутніх зі святами та подякувала педагогічному й учнівському колективам за сумлінну роботу.

Гарним закінченням вечора стало спільне виконання всіма учасниками та слухачами колядки «Нова радість стала».

**За інф. Білоцерківської школи мистецтв № 1 імені Юрія Павленка**



## Київщина зміцнює безпеку закладів освіти

**У Білоцерківському районі збудували три сучасні протирадіаційні укриття: для Фурсівського ліцею-гімназії, Узинських ліцеїв «Обдарованість» та «Успіх». Про це повідомили в Київській ОВА: активно збільшується кількість укриттів у регіоні, щоб навчання дітей було не тільки якісним, а й максимально захищеним. Кожне з укриттів розраховане на 500 осіб і побудоване коштом Фонду ліквідації наслідків збройної агресії. Таким чином забезпечили в усіх трьох укриттях додаткові місця для 1,5 тис. учнів та педагогів.**



В укриттях забезпечено інклюзивну доступність, їх облаштовано вентиляційною системою, каналізацією, системами протипожежного захисту, оповіщення та охорони. Там встановлені необхідні меблі для комфортного перебування, є приміщення для зберігання їжі та води,

гуртків та спортивних занять.

Наявність таких великих укриттів значно оптимізує навчання. Наприклад, діти з ліцею у Фурсах зможуть вчитися не в три, а в одну зміну. До повноцінного очного навчання повернуться всі учні з узинських ліцеїв

санвузли, роздягальні, медпункт і технічні кімнати. Два укриття в Узині облаштовані сучасним мультимедійним обладнанням та комп'ютерами.

Всі укриття, які будуються в області, – подвійного призначення. Вони можуть слугувати не тільки сховищем під час небезпеки, а й простором для

«Обдарованість» та «Успіх».

Київщина – один із лідерів серед регіонів в облаштуванні укриттів. Загалом у закладах освіти області вже 1291 укриття. В роботі – ще майже 100.

**За інф. Департаменту комунікацій КОВА**



### Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна з метою передачі його Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» до складу об'єкта концесії, що відбувся 24 грудня 2024 року

На засіданні комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності на право проведення незалежної оцінки майна, а саме: вуличні водопровідні мережі, що прокладені по вулицях Кільцева та Ключова в місті Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область; зовнішні мережі водовідведення по вул. Вернадського, будинок 4, в місті Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область; зовнішні мережі водовідведення по вул. Вернадського, будинок 6, у місті Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область; каналізаційна мережа (мережа водовідведення) по вулиці Андрія Гальчука, 1-15, та території Білоцерківського Гетьманського ліцею-гімназії Білоцерківської міської ради Київської області в місті Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область; вуличні мережі водовідведення, що прокладені по вулиці Театральна, 10, в місті Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область; Перетворювач частоти VLT AQUA Drive FC 200 FC-202P11KT4E20H2XGXXXXXXXAXVBCX з монтажним комплектом – 1 шт.; перетворювач частоти VLT AQUA Drive FC 200 FC-202P22KT4E20H2XGXXXXXXXAXVBCX з монтажним комплектом – 1 шт.; перетворювач частоти VLT AQUA Drive FC 200 FC-202P30KT4E20H2XGXXXXXXXAXVBCX з монтажним комплектом – 3 шт.; перетворювач частоти VLT AQUA Drive FC 200 FC-202P45KT4E20H2XGXXXXXXXAXVBCX з монтажним комплектом – 3 шт.; шафа управління/керування засувками – 1 шт.; шафа управління/керування – 1 шт.; поворотний дисковий чавунний затвор із подвійним ексцентриситетом та електроприводом DN800, PH10 – 1 шт.; поворотний дисковий чавунний затвор із подвійним ексцентриситетом та електроприводом DN600, PH10 – 2 шт.; демонтажна вставка ВЧШГ DN600, PH10, L=260 мм – 2 шт.; плоске ущільнення (EPDM) із сталевим армуванням DN600, PH10, тип G-S-S, PN-EN 1514-1 Integra Giwice – 8 шт.; плоске ущільнення (EPDM) із сталевим армуванням DN400, PH10, тип G-S-S, PN-EN 1514-1 Integra Giwice – 2 шт.; плоске ущільнення (EPDM) із сталевим армуванням DN500, PH10, тип G-S-S, PN-EN 1514-1 Integra Giwice – 2 шт.; плоске ущільнення

(EPDM) із сталевим армуванням DN800, PH10, тип G-S-S, PN-EN 1514-1 Integra Giwice – 2 шт.; трійник сталевий 630x10 – 1 шт.; труби сталеві електрозварні діаметр 630 мм, товщина стінки 10 мм – 5,5 м; фланець сталевий плоский приварний тип 01 DN800, PH10 ст. 25 – 1 шт.; фланець сталевий плоский приварний тип 01 DN600, PH10 ст. 25 – 4 шт.; фланець сталевий плоский приварний тип 01 DN500, PH16 ст. 25 – 1 шт.; фланець сталевий плоский приварний тип 01 DN400, PH16 ст. 25 – 1 шт.; відвід сталевий крутовигнутий 90-630x10 – 1 шт.; перехід E 830x10 530x7,0 Ст3 сп – 1 шт.; перехід K 630x10 426x7,0 сталевий – 1 шт.; вібраційна EPDM вставка фланцева DN400, PN16 №2831 Genebe – 1 шт.; вібраційна EPDM вставка фланцева DN500, PN10 №2831 Genebe – 1 шт.; кабель контрольний з мідними жилами, з ПВХ ізоляцією нг 10x1,5 мм 2 – 91 м; рубильник на 2-а положення, 630A BP32-39B71250 – 1 шт.; автоматичний вимикач з термомагнітним регулюванням, 350A(FMC4Si3P 350 A 85 kA) – 1 шт.; автоматичний вимикач 16 A(FMC1/3U 3P 16A 35kA 3-5 in) – 1 шт.; зворотній клапан ВЧШГ з важелем та противагом і амортизатором для демпреферування DN600, PH10 – 1 шт.; затвор чавунний поворотний дисковий 800 PN10 з подвійним ексцентриситетом з редуктором, електроприводом і шафою управління/керування та монтажним комплектом – 1 шт.; засувки чавунні фланцеві з електроприводом DN 300PN10 та монтажним комплектом – 1 шт.; поворотно-дисковий ВЧШГ затвор із подвійним ексцентриситетом та електричним приводом AUMA SA 10.2, DN600, PN10 р з шафою управління/керування, а також комплектом супутніх матеріалів для проведення монтажних робіт – 1 шт.; зворотній клапан ВЧШГ з важелем та противагом і амортизатором для демпреферування DN600, PH10, а також комплектом супутніх матеріалів для проведення монтажних робіт – 1 шт.; дизель-генераторна установка EnerSol STBS-330IB в комплекті – 1 шт.; кабель силовий з мідними жилами з ПВХ ізоляцією на напор 1 кВт ВВГ 4x150 мм2 – 42 м; кабельний наконечник мідний пер. 150 мм2 – 24 шт.; кабельний лоток перфорований 50x3000x0,55 (CLN10-050-050-055-3 IEK) – 9 м. п.; нормально всмоктуючий одноступінчастий

відцентрований насосний агрегат з радіальним всмоктуючим та напірним патрубком для води в комплекті зі шафою управління/керування (Насосний агрегат з ШУ LS 500-400-423A) – 1 шт.; флянець сталевий під ПЕ втулку 160/180 PN10/16 (відл. DN150) – 3 шт.; засувка фланцева типу F4 з обгумованим клином DN500 PN10 зі штурвалом Blucast – 1 шт.; засувка фланцева типу F4 з обгумованим клином DN150 PN10/16 зі штурвалом Blucast – 5 шт.; фланцевий адаптер універсальний DN500 (500-532) PN10 Blucast – 2 шт.; трійник чавунний фланцевий DN150x150 PN10/16 Blucast – 2 шт.; трійник чавунний фланцевий DN500x150 PN10 Blucast – 2 шт.; муфта електрозварна 160 ПЕ100 SDR17+GF+ – 8 шт.; флянець сталевий під ПЕ втулку 160/180 PN10/16 (відл. DN150) – 5 шт.; втулка під флянець літа ПЕ 100 SDR 17 160 подовжена Firat – 8 шт.; труба ПЕ100 SDR 17-160 відр. питна – 48 м; труба ПЕ100 SDR 17-315 відр. питна – 48 м; муфта КОРСИС G літа ID 800 Evoripes – 5 шт.; ущільнює кільце КОРСИС ID 800 MDS (082 12 012 800) – 12 шт.; труба КОРСИС G ID ПП 800 SN8 каналізаційна з розтрубом L=6000 мм – 12 шт.; ущільнює кільце КОРСИС ID 800 MDS (082 12 012 800) – 11 шт.; труба КОРСИС G ID ПП 800 SN8 каналізаційна з розтрубом L=6000 мм – 11 шт.; ущільнює кільце КОРСИС ID 800 MDS (082 12 012 800) – 12 шт.; труба КОРСИС G ID ПП 800 SN8 каналізаційна з розтрубом L=6000 мм – 12 шт.; муфта КОРСИС G літа ID 800 Evoripes – 5 шт.; ущільнює кільце КОРСИС ID 800 MDS (082 12 012 800) – 12 шт.; труба КОРСИС G ID ПП 800 SN8 каналізаційна з розтрубом L=6000 мм – 12 шт.; насосний агрегат горизонтальний одноступінчастий SDS 300-500 з шафами управління/керування перетворювачем, а також комплектом супутніх матеріалів для проведення монтажних робіт по приєднанню, запуску, налаштуванню та подальшій роботі насосного обладнання – 1 шт.; дизель-генераторна установка EnerSol STBS-700IB в комплекті – 1 шт.; дизель-генераторна установка EnerSol STDS-410DWI в комплекті – 2 шт., було ухвалено рішення укласти договір на проведення незалежної оцінки із суб'єктом оціночної діяльності фізичною особою-підприємцем Приндюк Наталією Миколаївною.

**Руслан ГРЕБЕНЮК,**

начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

Рішення Ставищенської селищної ради Білоцерківського району Київської області  
VIII скликання від 24 грудня 2024 року № 4439

## ПРО БЮДЖЕТ СТАВИЩЕНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

(назва адміністративно-територіальної одиниці)

**НА 2025 РІК**

(бюджетний період)

**(1056300000)**

(код бюджету)

Керуючись статтями 76, 77 Бюджетного кодексу України, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням виконавчого комітету Ставищенської селищної ради від 11.12.2024 № 1562 «Про схвалення проекту рішення Ставищенської селищної ради «Про бюджет Ставищенської селищної територіальної громади на 2025 рік (код бюджету 1056300000)», враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, промисловості, інвестицій та міжнародного співробітництва, Ставищенська селищна рада

### ВИРІШИЛА:

1. Визначити на 2025 рік:

**доходи** бюджету Ставищенської селищної територіальної громади в сумі 279 252 050 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади 277 561 200 гривень та доходи спеціального фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади 1 690 850 гривень згідно з **додатком 1** до цього рішення;

**видатки** бюджету Ставищенської селищної територіальної громади в сумі 279 252 050 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади 263 067 800 гривень та видатки спеціального фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади 16 184 250 гривень згідно з **додатком 3** до цього рішення;

**профіцит** за загальним фондом бюджету Ставищенської селищної територіальної громади в сумі 14 493 400 гривень згідно з **додатком 2** до цього рішення;

**дефіцит** за спеціальним фондом бюджету Ставищенської селищної територіальної громади в сумі 14 493 400 гривень згідно з **додатком 2** до цього рішення;

**оборотний залишок** бюджетних коштів бюджету Ставищенської селищної територіальної громади в розмірі 250 000 гривень, що становить 0,095 відсотка видатків загального фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

**резервний фонд** бюджету Ставищенської селищної територіальної громади в розмірі 500 000 гривень, у тому числі непередбачені видатки, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені під час складання проекту бюджету, в сумі 500 000 гривень, що становить 0,19 відсотка видатків загального фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом.

2. Затвердити **бюджетні призначення** головним розпорядником коштів бюджету Ставищенської селищної територіальної громади на 2025 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами згідно з **додатком 3, 4** до цього рішення.

3. Затвердити на 2025 рік **міжбюджетні трансферти** згідно з **додатком 5** до цього рішення.

4. Затвердити на 2025 рік **обсяги капітальних вкладень** у розрізі інвестиційних проектів згідно з **додатком 6** до цього рішення.

5. Затвердити розподіл витрат бюджету Ставищенської селищної територіальної громади **на реалізацію місцевих програм** у сумі 48 737 734 гривні згідно з **додатком 7** до цього рішення.

6. Установити, що у загальному фонді бюджету Ставищенської селищної територіальної громади на 2025 рік:

6.1 до доходів загального фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади належать доходи, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України, та трансферти, визначені статтями 97, 101 Бюджетного кодексу України (крім субвенцій, визначених статтею 69-1 та частиною першою статті 71 Бюджетного кодексу України), а також такі надходження відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік»:

освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 48 515 600 гривень;

6.2 джерелами формування в частині фінансування є кошти, визначені підпунктом 4 частини першої статті 15 Бюджетного кодексу України (вільний залишок бюджетних коштів).

7. Установити, що джерелами формування спеціального фонду бюджету селищної територіальної громади на 2025 рік:

7.1 у частині доходів є надходження, визначені статтями 69-1, 71 Бюджетного кодексу України;

7.2 у частині фінансування є:

✓ залишки коштів, джерелом формування яких були надходження від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва;

✓ залишки коштів, джерелом формування яких були

надходження від екологічного податку;

✓ залишки коштів, джерелом формування яких були надходження від грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності;

✓ залишки коштів, джерелом формування яких були надходження від продажу земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що перебувають у комунальній власності;

✓ залишки коштів, джерелом формування яких були надходження від продажу земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що перебувають у комунальній власності;

✓ залишки коштів, джерелом формування яких були надходження від відчуження майна;

✓ залишки коштів, джерелом формування яких були власні надходження бюджетних установ;

✓ залишки коштів, джерелом формування яких були міжбюджетні трансферти з інших бюджетів.

8. Установити, що у 2025 році кошти, отримані до спеціального фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади:

8.1 згідно з пунктом 1 частини першої статті 69-1 Бюджетного кодексу України спрямовуються на реалізацію заходів, визначених частиною другою статті 71 Бюджетного кодексу України;

8.2 згідно з пунктом 2 частини першої статті 69-1 Бюджетного кодексу України спрямовуються на видатки, визначені статтею 209 Земельного кодексу України;

8.3 згідно з пунктом 4 та 4-1 частини першої статті 69-1 Бюджетного кодексу України спрямовуються на реалізацію програми природоохоронних заходів місцевого значення відповідно до Переліку видатків діяльності, що належить до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1147 із змінами;

8.4 згідно з пунктом 6 частини першої статті 69-1 Бюджетного кодексу України та відповідні залишки коштів спеціального фонду спрямовуються на реалізацію заходів, визначених частиною четвертою статті 13 Бюджетного кодексу України.

9. Установити, що в період дії воєнного стану вільні залишки коштів та залишки коштів бюджету розвитку громади (крім субвенцій з інших бюджетів), які утворилися на початок 2025 року, спрямовуються на видатки, враховані у пункті 22-8 розділу VI Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України.

10. Визначити на 2025 рік відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України захищеними видатками бюджету Ставищенської селищної територіальної громади видатки загального фонду на:

✓ оплату праці працівників бюджетних установ;

✓ нарахування на заробітну плату;

✓ придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів;

✓ забезпечення продуктами харчування;

✓ оплату комунальних послуг та енергоносіїв;

✓ соціальне забезпечення;

✓ поточні трансферти місцевим бюджетам.

11. Надати право виконавчому органу Ставищенської селищної ради відповідно до статей 43, 73 Бюджетного кодексу України отримувати в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, позики на покриття тимчасових касових розривів бюджету Ставищенської селищної територіальної громади, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду та укладати угоди з Управлінням Державної казначейської служби України про отримання короткотермінових позичок на покриття тимчасових касових розривів бюджету Ставищенської селищної територіальної громади.

12. Надати право фінансовому відділу Ставищенської селищної ради:

12.1. відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України у межах загального обсягу бюджетних призначень за бюджетною програмою окремо за загальним та спеціальним фондами бюджету за обґрунтованим поданням головного розпорядника бюджетних коштів здійснювати перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету Ставищенської селищної територіальної громади та кошторисах, у розрізі економічної класифікації видатків бюджету;

12.2. погоджувати подання на повернення помилково або надміру зарахованих до бюджету селищної територіальної громади платежів з відповідних бюджетних рахунків, відкритих в органах Казначейства для зарахування надходжень.

13. Установити, що обслуговування бюджетних коштів у частині бюджету розвитку та власних надходжень бюджетних установ здійснюватиметься Управлінням ДКСУ, відповідно до абзацу першого частини другої статті 78 Бюджетного кодексу України.

14. Головним розпорядником коштів бюджету Ставищенської селищної територіальної громади забезпечити:

14.1 затвердження паспортів бюджетних програм протягом 45 днів з дня набрання чинності цим рішенням;

14.2 здійснення управління бюджетними коштами у межах встановлених їм бюджетних повноважень та оцінки ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі;

14.3 доступність інформації про бюджет відповідно до законодавства, а саме:

✓ здійснення публічного висвітлення інформації про виконання бюджетних програм за звітний бюджетний період до 15 березня року, що настає за звітним, та публікацію оголошення про час та місце проведення публічного представлення такої інформації;

✓ оприлюднення шляхом розміщення на своїх офіційних сайтах або в інший спосіб паспортів бюджетних програм на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) у триденний строк з дня затвердження таких документів та звіти про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період у триденний строк після подання таких звітів до фінансового відділу;

14.4 взяття бюджетних зобов'язань за загальним фондом бюджету тільки в межах бюджетних асигнувань, встановлених кошторисами, враховуючи необхідність виконання бюджетних зобов'язань минулих років, узятих на облік УДКС України; за спеціальним фондом бюджету виключно в межах відповідних фактичних надходжень спеціального фонду з урахуванням залишку таких коштів на рахунках за станом на 01 січня поточного року;

14.5 у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії, комунальні послуги та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання договорів за кожним видом відповідних послуг у межах бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі.

15. Надати право виконавчому комітету Ставищенської селищної ради відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України у межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів здійснювати перерозподіл видатків за бюджетними програмами, включаючи резервний фонд бюджету, а також за бюджетною програмою збільшувати видатки розвитку за рахунок зменшення інших видатків (окремо за загальним та спеціальним фондами бюджету) в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

16. Це рішення набирає чинності з 1 січня 2025 року.

17. Додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

18. Це рішення **підлягає публікації** не пізніше ніж через десять днів з дня його прийняття відповідно до частини четвертої статті 28 Бюджетного кодексу України.

19. Доручити селищному голові забезпечити укладання договорів з іншими місцевими радами на здійснення окремих видатків місцевих бюджетів, відповідно до статті 93 Бюджетного кодексу України.

20. Розпорядником коштів бюджету Ставищенської селищної територіальної громади:

20.1 забезпечити утримання чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого у кошторисах або планах використання бюджетних коштів;

20.2 якщо після прийняття рішення про бюджет Ставищенської селищної територіальної громади повноваження щодо виконання функцій або надання послуг, на які затвержене бюджетне призначення, передаються відповідно до законодавства від одного головного розпорядника коштів бюджету Ставищенської селищної територіальної громади до іншого, дія бюджетного призначення не припиняється і застосовується для виконання тих самих функцій чи послуг іншому головному розпоряднику бюджетних коштів, якому це доручено за процедурою, визначеною частиною шостою статті 23 Бюджетного кодексу України.

21. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, промисловості, інвестицій та міжнародного співробітництва.

**Раїса БОРЩ**, секретар ради

## Приватні об'яви

### ПРОДАЮ

✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірна. Тел. 067-425-96-61.  
✓ Водяні насоси, ащик для інструментів автомобільний, пральну машину, солідол, фанеру, радіоприймач у "Москвич", плитку чеську, драбину, дошки, столи, стільці, столик під телевизор, шифер, 2 листи, оприскувач, каструлі

### ✓

Пральну машину "Агат", 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.  
✓ Апарат для приготування картоплі фри; холодильник «Морозко 3м», новий, об'єм 30 дм<sup>3</sup>, ціни договірні; віконні блоки, пофарбовані, заклеєні, 1,30 x 1,40 – 4 шт., 1,40 x 1,60 – 2 шт., 800 грн кожний; фотозбільшувач, укомплектований, 12 найменувань, 400 грн; балії – велика і мала, виварку; автогенний апарат; шланги 20 м; два редукто-

ри + різак-горілка; шведську стінку-драбину (спортивна); секції паркану, в кожній 20 штахетин, дубовий, фігурний, 20 секцій. Ціни договірні. Тел.: 098-59-35-999.  
✓ Погріб 2х3х2,5 м, окремих, у дворі по вул. О. Гончара, 8. Тел.: 096-95-444-69.  
✓ Зарядний пристрій, провід мідний 2 мм, великий бронзовий таз, трансформатор "Латер" 9А, 20 А. Тел.: 067-87-27-731.  
✓ Комплект постійної білизни погортурний, 100% бавовна. Тел.: 097-550-40-89.  
✓ Швейну машинку ножну, з тумбочкою, електрична. Тел.: 097-550-40-89.

**ПОТРІБЕН ДВІРНИК НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ.**  
Проживання надаємо безкоштовно.  
Умови гарні. Місце роботи – Печерський район, м. Київ.  
**З УСІХ ПИТАНЬ – 097-255-88-85.**

**НАТЯЖНІ СТЕЛІ**  
Замір безкоштовний  
Монтаж – один день.  
Гарантія – 15 років.  
**068-155-8-122**

**ЗАКУПОВУЄМО ВРХ:**

- коней;
- биків;
- телиць;
- корів;
- екстрену худобу.

**ЗА НАЙВИЩОЮ ЦІНОЮ.**  
Можливий обмін дійних корів та робочих коней.  
**068-867-24-91**

# Нова радість стала

У бібліотеці-філії №4 сімейного читання відбулося урочисте нагородження переможців конкурсу різдвяно-новорічних листівок «Нова радість стала». Цьогоріч на розсуд журі було представлено 170 надзвичайно креативних робіт – листівок та декоративно-ужиткових виробів.

✦ Захід розпочала завідувачка бібліотеки Катерина Волинець, яка привітала присутніх зі святами, подякувала дітям і батькам за їхню творчість, чуйність та щире бажання підтримати українських воїнів. Усі створені листівки будуть відправлені в зону бойових дій, щоб порадувати наших захисників і подарувати їм часточку домашнього тепла.

✦ Родзинкою свята став виступ народного вокального ансамблю «Співограй» ЦПО «Соняшник» під керівництвом Ольги Гаврилюк. Їхні душевні колядки



депутатки Білоцерківської міської ради, волонтерки Ольги Нагорної. Її вразили роботи учасників, і вона щиро подякувала кожному за внесок у підтримку українських захисників. Також подарунки для конкурсантів підготував депутат Сергій Гришок, який підтримав ініціативу бібліотеки та високо оцінив творчі здібності юних митців.

✦ Дітворі отримала подяки за участь у конкурсі й подарунки від Анни Юрченко – директорки благодійного фонду «Відкриті долоньки», а від

додали заходу святкової атмосфери та підняли настрій усім присутнім.

✦ Від бібліотечної системи ім. П. Красножона переможців конкурсу нагородила директорка Леся Поліщук. Вона як знана в місті волонтерка поділилася з присутніми зворушливими історіями про те, як дитячі листівки служать для військових справжніми оберегами. Захисники носять їх під бронезахилом або розміщують у бліндажах, черпаючи з них сили, віру та тепло, подаровані дітьми.

✦ Різдвяні дарунки діти отримали від

БФ «Свідома Україна» Оксани Оранської нагороди вручила заслужена працівниця культури Людмила Поліщук.

✦ У переддень Різдва вітальні листівки було передано в зону бойових дій нашим захисникам через волонтерів, отця Миколу Гопаїнича та Валерія Кравчука. Разом з листівками бібліотекарки попросили передати воїнам теплі слова привітань із різдвяно-новорічними святами, а також щирі слова вдячності за їхню віддану службу та захист України.

**Світлана МОГОРИТ**

Для маленької Зої зима пахла мандаринками, ялинками, шоколадом, материним і батьковим сміхом. Якось дівчатко, коли батьки переглядали свої весільні фотографії, серйозно мовило:

– А я хочу, щоб моє весілля було взимку!  
– Сонечко, взимку холодно. І квітів нема, – сміючись, відповіла мама.  
– Я – сніжинка! – тупнула ніжною доня і побігла до вікна. Дівчинка зачаровано дивилася на народження зими...

З Ігорем Зоя зустрілася на вечірці у подружки-одногрупниці Ліди. Здавалося, поруч сиділо не двоє донедавна незнайомих людей, а близькі родичі. Обоє синьокі, біляві, вродливі. Доля-невидимка милувалася ними і сумувала водночас. Вона ж бо знає те, що невіддільне людям – майбутнє.

Весілля Ігор і Зоя відгуляли взимку. Швидко пролетіло чотири роки подружнього життя. І тепер вони чекали первіст-

заходили до магазину за мандаринами-апельсинами.

Цього дня Зоя ледве тягла санчата. Снігу напало стільки... Сніжанка тримала торбинку з апельсинами. Раптом санчата зашпортелися й перевернулися. Сніжана злетіла в сніг. Апельсини жовтими клубочками покотилися по дорозі.  
– Не можете ради дати, дівчата?

Незнайомий «рятівник» допоміг зібрати апельсини, витрусив маленький козиць і застелив санчата.

– Нині дорогами ходити важко, а ви хочете їхати. Давайте, підвезу вас, – пожартував. – Зима тільки почалася, а вже замело. Моя машина стоїть в гаражі, і твою, малеча, треба поставити.

...У зимові дні в аптеці людно.  
– Доню, що б ти мені від кашлю дала?  
– Пані, ті ліки дуже дорогі, знайдіть-но щось дешевше.  
– Швидше рухайтесь! Шукаєте пів

## Щастя, знайдене у снігах

ка. Лікарі сказали: буде дівчинка.

– Назвемо Сніжанкою. Ти не проти? – запитала в чоловіка.

Ігор у відповідь поцілував дружину.

Маленька народилася здоровою, а Зоя після пологів почува себе зле. Жила від лікарні – до лікарні.

Доня тягнула рученята до тата, усміхалася, але він завжди поспішав. Винувато пояснював: мушу багато працювати. Зоїне серце, коли чоловік наспіх цілував її і Сніжанку, починало шалено й три-



можливо битися...  
Інколи забігала Ліда. Ігор у присутності подружки ніяковів. І Ліді було трохи некомфортно. Зоя нічого не помічала. У неї були зовсім інші клопоти.

Через тиждень, як відсвяткували два роки Сніжанки, Ігор прийшов додому раніше, ніж зазвичай.

– Зою, ти повинна вислухати мене. Не хвилюйся, будь ласка. Я буду допомагати, не відмовляюся від аліментів, але не можу більше жити з тобою. Ти була часто в лікарні, я відвик від тебе, як від... жінки.

– Хто вона? – чужим, голосом запитала Зоя.  
– Ліда.

Сльоза доганяла сльозу. Зоя плакала тихо, аби не злякати Сніжанку. А доня маленькою долонькою витирала мамине обличчя. І зовсім по-дорослому зітхала...

Розлучилися з Ігорем без скандалів. Він приносив Сніжанці подарунки, вітав зі святами. Зоя навчилася сприймати його, як чужу, сторонню людину.

Незважаючи на пережите, Зоїне здоров'я поліпшувалося. Тепер вона частіше зупинялася біля дзеркала. Але вродлива жінка з сумними, серйозними очима не була схожа на колишню Зою.

– Може, ти повернулася б на роботу? Серед людей легше, – радила мати. – Сніжанці раду дамо. Сьогодні заходила в аптеку, дівчата запитували про тебе.

– А й справді, – підтримав батько. – А то з дому не виходиш.

...У вихідні Зоя садила Сніжанку на санчата і везла до парку. Ліпили разом маленьких сніговиків. А дорогою додому

години одні таблетки!

– Доброго дня. І як ви це так спокійно терпите?

За віконечком стояв знайомо-незнайомий «рятівник». Купив «простудні» ліки. Подякував. Непомітно затримав на Зої погляд.

Ці дні видалися доволі холодними. Після роботи хотілося якнайшвидше додому. А на зупинці, як на зло, завжди багато людей, тиснява.

– Зою, доброго вечора. Хотів би підвезти вас. Якщо дозволите.

– А як ви?..  
– На бейджіку прочитав. А я – Максим. Зізнаюся: чекав, коли ви закінчите роботу. Погоджуйтесь, бо замерзнемо, поки будете думати. Чи вас чоловік зустрічатиме?

– Ні!

Дорогою додому Зоя дізналася, що Максим одружився на другому курсі. А на п'ятому розлучився. Його дружина закохалася у перспективного і не бідного викладача. Тепер і Максим має власну справу. А особисте життя відклав на колись.

Він намагався не набридати Зої. Інколи забігав до аптеки. Часом підвозив додому. А ще любив звіддала спостерігати, як Зоя і Сніжана ліплять у парку сніговиків, бавляться у снігу... Відчував: йому подобаються ці дві білявки. Але давнє розчарування вперто не бажало відпускати.

...Доля-невидимка знала: колись Максим зліпить для Сніжанки величезного сніговика. І називатиме маму й доню «щастям, знайденим у снігах». Просто ще не час...

**Ольга ЧОРНА**

200 г борошна, **КЕКС З МОРКВОЮ І КУРАГОЮ**

150 г цукру, 150 г моркви, 130 мл олії, 3 яйця, 100 г кураги, 0,5 чайної ложки соди.

Курагу залити на кілька хвилин окропом, після чого відцідити, просушити і нарізати невеликими шматочками.

Яйця збити з цукром до утворення густої піни, влити олію і перемішати. Потім поступово всипати просіяне борошно, соду, курагу, додати натерту на дрібній тертці моркву і вимішати до однорідного стану.

Суміш вилити у форму і випікати 35-40 хвилин за температури 180 °С.



**ОВЕН.** Цього тижня будете захоплені своїми ідеями. Вдалий час для побудови всього нового, реалізації важливих завдань. Уникайте застою в справах, не відкладайте нічого на потім.

**ТЕЛЕЦЬ.** Життя може дивувати і змусити переосмислити свої вчинки. Ймовірно, ви усвідомите, що люди, які вас оточують, зовсім вам і не друзі. Протягом тижня доведеться наполегливо працювати, що дозволить у вихідні викроїти час для відпочинку.

**БЛИЗНЮКИ.** У вашому житті може статися переломний момент, коли вдасться подолати важливі для вас перешкоди. Якщо це буде розставання з минулим, тоді для вас це зовсім не страшно.

**РАК.** Тиждень ідеально підходить для нових звершень. У будь-якій справі будете на висоті, досягнете успіху у фінансовій сфері, можна розраховувати на вдалі угоди. Неабияку підтримку отримаєте від рідних.

**ЛЕВ.** Тиждень буде складним та часом суперечливим. Доля знову поставить вас перед вибором, змусить ухвалювати непопулярні рішення. У будь-якій справі треба діяти вкрай обачно.

**ДІВА.** У цей період важливо не драматизувати події, що відбуваються, дивитися на речі з практичного погляду. Зверніть увагу на свої заощадження, які можуть опинитися під загрозою через надмірні витрати.

**ТЕРЕЗИ.** Неймовірно вдалий тиждень. Вам будуть не страшні ніякі труднощі.

**СКОРПІОН.** Буде складно розібратися з першочерговими питаннями, але відкласти їх на потім не вийде. У цей час можуть статися не найщасливіші події, не виключені розлучення, втрати.

**СТРІЛЕЦЬ.** На початку тижня всидіти на місці буде дуже складно, практично неможливо. Потрібно з обережністю прислухатися до власних ідей. З'явиться шанс вирішити розбіжності, що набридли вам, аби відновити гармонію у відносинах.

**КОЗЕРІГ.** Цього тижня слід зменшити оберти й реально оцінити те, що для вас важливо. Завищені вимоги до оточуючих, зарозумілість не дозволять вам збагнути, чого чекають від вас ваші близькі.

**ВОДОЛІЙ.** На початку тижня події, що відбуватимуться, можуть вибити з колії. Вчинок з боку близьких неприємно здивує та розчарує. Однак у вас вийде зібратися з силами і позбутися непотрібного баласту.

**РИБИ.** Сприятливий період, який не завдасть вам жодних особливих проблем. Порадують близькі, не виключені приємні подарунки й сюрпризи. Можете отримати цікаву пропозицію щодо розвитку бізнесу, планів на майбутнє.

Сайт Сторінка UA	<b>П'ятниця, 10.1</b> ніч +3 день +8	<b>Субота, 11.1</b> ніч 0 день +7	<b>Неділя, 12.1</b> ніч -2 день 0	<b>Понеділок, 13.1</b> ніч -3 день 0	<b>Вівторок, 14.1</b> ніч -3 день +1	<b>Середа, 15.1</b> ніч -1 день +3	<b>Четвер, 16.1</b> ніч -1 день +1
------------------------	--	---	---	--	--	--	--

Ми знаходимо в житті лише те, що самі вкладаємо в нього. (Р. Емерсон)

**Громадська думка**  
Засновник:  
ПП «Редакція газети  
«Громадська думка»  
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,  
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.  
Телефони: **6-33-02, (097) 355-12-50.**  
E-mail: [grom.dumka@ukr.net](mailto:grom.dumka@ukr.net)  
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,  
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.  
Газета виходить щоп'ятниці.  
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок  
UA 04334851000000026003174658  
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ  
БАНК  
Код ЗКПО 13723251  
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739  
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,  
не рецензуються і не повертаються.  
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»  
не завжди збігаються з точкою зору редакції.  
За достовірність фактів відповідальність несе автор.  
За зміст реклами відповідає рекламодавець.  
Редакція листується з читачами тільки на сторінках  
газети.